



**LLEGA SANTA CLAUS.** — Centenares de niños acompañados de sus padres, acudieron a la zona de estacionamiento de Metrocentro, donde llegó Santa Claus. Desde tempranas horas los chiquillos se mostraban inquietos y viendo hacia el firmamento para localizar el helicóptero que lo transportó. Al bajar, hizo sonar su campanita y dio la mano a los presentes. Un gran número de comercios de la capital ya están adornando sus locales con motivos navideños.

## Plan Cuenca del Caribe es Oportunidad Abierta

La iniciativa de la Cuenca del Caribe, llamada Plan Reagan, constituye una oportunidad abierta y de aplicación universal a todos los sectores productivos del país, informa COEXPORT.

Dicho plan es un reto que presenta la apertura del

mercado norteamericano a nuestros productos no tradicionales de exportación, afirma el presidente de COEXPORT Ing. Roberto Abrego, al referirse a la participación de ese comité gremial de la ASI, en la 7a. Conferencia Anual del Caribe, en Miami, Florida.

Tal evento se desarrollará del 28 de noviembre al 2 de diciembre.

Agrega que el mercado de Estados Unidos y las posibilidades de intercambio con las demás naciones beneficiarias, no presenta más limitación que la natural de todo mercado industrializado, como son calidad, volumen, precios y otros factores de mercado.

Señala que los problemas no son tanto de penetración a terceros mercados, como de liberalización de nuestras propias

—Favor pase a la página 27.

## Ex-Empleados de DIDECO Acuden a la Asamblea

Una delegación formada por ex-empleados de DIDECO, representando al grupo que fue desplazado de dicha Institución, fue recibida por la Comisión del Interior y Obras Públicas de la Asamblea Constituyente.

Venimos ante esta Comisión, dijo el Ing. Jorge Eduardo Carrillo, a solicitar su intervención para que se nos resuelva nuestra situación, ya que fuimos despedidos de ma-

nera ilegal por el Director de Desarrollo de la Comunidad, DIDECO, Sr. Armando Flamenco Peña.

En cuanto al motivo de nuestro despido, primeramente dicho señor ha querido darle un cariz político. Nosotros no somos políticos sino tecnócratas, dedicados a nuestro trabajo dentro de los lineamientos de la tecnocracia. Por otra parte nos acusa de malversación, cuando jamás hemos tocado ningún tipo de fondos, porque nunca fuimos autorizados para manejar dineros de la Institución.

Por eso mismo, venimos ante la Comisión del Inte-

—Favor pase a la página 23.

## Hoy Graduación del Central de Señoritas

Hoy es la graduación del Instituto Nacional "General Francisco Morazán", de bachillerías académicas y comerciales. El acto se desarrollará en el Teatro Presidente, a partir de las 9 de la mañana.

La promoción se denominará "José Luis Espinoza", en premio a un ordenanza de la institución que lleva ya cerca de 25 años de servicio.

Los padrinos honorarios de la graduación, son: Presidente Dr. Alvaro Magaña y señora; Ministro de Educación y señora; Lic. Julio César Serrano (gerente del BCR) y señora y Pancho Lara.

Las palabras alusivas estarán a cargo de la directora, Profa. Amalia Giron Claros; palabras de la alumna Amanda Carolina Avalos Funes, en representación de sus compañeras; entrega de diplomas y premios.



**INAUGURAN PLANTA SOLAR.** — El Subsecretario de Economía, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, hace el corte de la cinta simbólica al dar por inaugurada la Planta de Energía Solar, que funcionará en el Asilo Sara, para el calentamiento de agua. De Izq. a Der., Srita. Martha Morán Bolaños, Ing. Oscar Maldonado, Dr. Porfirio Humberto Soto Fiallos, director del Asilo; Ing. Jaime González, Arq. Luis García Prieto (cubierto); Lic. Alvarenga Valdivieso y Sra. Ana María de Paredes.

# Crítica Situación de Cafetaleros de Berlín

Los caficultores de la zona de Berlín, vivimos una situación crítica, difícil, debido a muchos factores. Los habitantes de esta ciudad mueren, sentimos el dolor en carne viva, afirma el señor Santiago Roberto Lizama.

Con las últimas lluvias que han caído, la cosecha

de café que había bajado ya en un 40 por ciento, este año se perderá un 10 o 20 por ciento más, señaló en reunión con periodistas en la Asociación Cafetalera de El Salvador.

En la zona de Berlín se nota una avalancha de cortadores de café, desesporados, que cortan los pocos

granos que quedan en los "palos". Los caminos están en estado ruinoso, porque Obras Públicas se ha descuidado. Por la iniciativa de los cafetaleros, se han reparado algunos, para que puedan transitar los camiones que transportan el café hacia los beneficiarios, dijo, al enumerar algunos de los problemas que afrontan.

Agregó que las lluvias han destruido las reparaciones de esos caminos y los vehículos cargados de

—Favor pase a la página 25.

## Dirección Afirma:

## Trátase de Mejorar el Servicio en Correos

Se están haciendo esfuerzos para dar un servicio que garantice seguridad y eficiencia, para recuperar el prestigio de la institución, dice comunicada de la dirección del Correo, en el que se refiere a la situación que pasa en estos momentos.

El comunicado dice:

La Dirección General de Correos está consciente de la delicada situación que

atraviesa el Servicio Postal en los momentos actuales y comprendemos la desconfianza que el público manifiesta hacia este servicio. Pero ante tal situación se están realizando todos los esfuerzos posibles para ofrecer un servicio que garantice seguridad y eficiencia, tratando de esta manera de recuperar el buen prestigio.

—Favor pase a la página 25.

## Por Prevaricatio Denuncia Abogado al Juez 2° Penal

Por prevaricatio ha sido denunciado en la Corte Suprema el Juez 2° de Penal de San Salvador.

La denuncia la presentó el Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, en su concepto de apoderado de Alfonso Monchez, quien fue denunciado por Victor Manuel Monchez Ochoa, hermano del acusado, por apropiación indebida.

Señala el abogado que Alfonso era arrendante de la Teneña La Americana y ha sido Presidente de la Sociedad de Industriales y

Comerciantes Salvadoreños, además de pionero en la industria de la teneña o curtiembre de cueros, según dice.

Después, Rosales y Rosales señala que el Juez, a folios 172 "ordena que el señor Mauricio Rodríguez Lizama, Gerente de la te-

—Favor pase a la página 27.



**RECITAL.** — La poetisa salvadoreña, Aida Lima de Criollo, dará hoy un recital sobre su libro "Cincelando la Imagen del Amor", en el auditorium de la Cámara de Comercio.

## Batallón Arce Derrota a Guerrilla en Corinto

Efectivos del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Manuel José Arce", desalojó a los terroristas del FMLN de la población de Corinto, Morazán.

Informa COPREFA que el ataque sorpresivo del batallón inutilizó las defensas de las bandas extremistas, que huyeron por diferentes rumbos de la población.

Los mayores combates

se escenificaron en el caserío Varilla Negra y el cerro Babilonia, ubicados en los alrededores de Corinto.

Según comentarios de los pobladores, los terroristas se llevaron 25 compañeros muertos y unos 50 heridos. Entre los heridos iban altos comandantes del ERP, afirmaron los habitantes.

Los combates de desalojo ocurrieron en la mañana del martes.



**DESALOJAN CORINTO.** — El Comandante del Batallón Arce, Cnel. Inocente Montano y el Comandante del Centro de Instrucción de Comandos, CICFA, Cnel. Jorge Adalberto Cruz, conversan los detalles sobre la situación militar en la población de Corinto, Morazán. Esta localidad fue desalojada de extremistas. (Foto de COPREFA).

## F. A. Realiza en Oriente Operación Antiguerilla

El ejército salvadoreño inició ayer una nueva operación en el oriente del país, para contrarrestar las acciones guerrilleras, donde se han intensificado los ataques a guarniciones militares.

Fuentes no oficiales detallan que el rastreo de reductos extremistas lo realizan tropas de los Destacamentos de San Miguel, Usulután, La Unión y Morazán, con apoyo de la Fuerza Aérea y unidades de artillería.

Las fuentes no pudieron proporcionar detalles sobre la nueva operación, ya que podrían frustrar los esfuerzos del ejército por desalojar a los guerrilleros de la zona.

Trascedió que las tropas se han concentrado en los alrededores de las poblaciones de Anamorós, Corinto, San Jorge, Santa Elena y San Rafael Oriente.

Los combates en Anamorós duraron más de 48 horas. Esta población está próxima a Sociedad, en cuyos alrededores se originaron fuertes enfrentamientos.